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№ 183-р/пк-ск від 14.02.2013 вих. лист від №

Товариство з обмеженою 
відповідальністю Торговий дім 
"Світ СР"
вул. Шашкевича, 29, смт Новий 
Яричів, Кам'янка-Бузький р-н, 
Львівська обл., 80465

Любомльський професійний ліцей 
Управління освіти і науки 
Волинської облдержадміністрації
вул. Брестська, 11, м. Любомль, 
Волинська обл., 44300

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

Редакція інформаційного бюлетеня 
"Вісник державних закупівель"

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  (надалі  – 
Колегія), розглянувши скаргу товариства з обмеженою відповідальністю Торговий дім "Світ 
СР"  (надалі  –  Скаржник)  від  15.01.2013  №  1501/7  (зареєстровану  в  Комітеті  17  січня  
2013 року за № 8-20/121-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо порушення Любомльським професійним 
ліцеєм  Управління  освіти  і  науки  Волинської  облдержадміністрації  (надалі  –  Замовник) 
порядку проведення процедури закупівлі – "Вугілля кам'яне - 700 т" [оголошення № 327140, 
опубліковане в інформаційному бюлетені "Вісник державних закупівель" від 16 листопада 
2012 року № 128/6 (730/6)]   (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник  повідомляє  про  порушення  Замовником порядку  проведення  Процедури 
закупівлі та просить:
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1) прийняти Скаргу до розгляду;
2) зобов'язати Замовника скасувати Процедуру закупівлі.

Рішенням Колегії від 17.01.2013 № 47-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду.

У відповідь  на  запит  Колегії  від  17.01.2013 № 20-29.3/09-130-дз  Замовник  листом 
від 22.01.2013 № 30 надав копії документів та пояснення щодо проведення ним Процедури 
закупівлі.

В  ході  розгляду  Скарги  та  наданих  Замовником  документів,  які  стосуються 
проведення ним Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне.

Згідно з протоколом розкриття пропозицій конкурсних торгів  б/д б/н, яке відбулось 
20.12.2012, наданим на розгляд Колегії Замовником, свої пропозиції конкурсних надали такі 
учасники Процедури закупівлі:

1) ТОВ "Вуглеторфзбагачення" з ціновою пропозицією – 546 300,00 грн з ПДВ;
2) ТОВ "Вербена" з ціновою пропозицією – 524 940,00 грн з ПДВ.

Згідно  з  протоколом  оцінки  пропозицій  конкурсних  торгів  б/д  б/н,  яка  відбулась 
28.12.2012, наданим розгляд Колегії Замовником, до процедури оцінки допущені пропозиції 
конкурсних  торгів  ТОВ  "Вуглеторфзбагачення"  та  ТОВ  "Вербена".  За  результатами 
проведеної  оцінки  пропозицію  конкурсних  торгів  ТОВ  "Вербена"  Замовником  визнано 
найбільш економічно вигідною і акцептовано.

У Скарзі Скаржник зазначає, що відповідно до повідомлення про акцепт № 003655, 
опублікованого в інформаційному бюлетені  "Вісник державних закупівель" від 03.01.2013
 № 1 (744), Замовником акцептовано пропозицію конкурсних торгів ТОВ "Вербена".

При цьому,  як  стверджує  Скаржник,  в  даному повідомленні  про акцепт  міститься 
посилання на оголошення про проведення процедури закупівлі № 327140, опубліковане в 
інформаційному  бюлетені  "Вісник  державних  закупівель"  від  16  листопада  2012  року  
№ 128/6 (730/6).

Разом  з  цим,  як  повідомляє  Скаржник,  на  дату  подання  Скарги  оголошення  про 
проведення процедури закупівлі № 327140 в  інформаційному бюлетені "Вісник державних 
закупівель" не оприлюднене.

Скаржник  повідомив,  що  звернувся  до  Аналітичного  центру  ДГВПП 
"Зовнішторгвидав  України"  де  його  повідомили,  що  інформаційний  бюлетень  
№ 128/6 (730/6) відсутній, тому Скаржнику не надано витягу по даних торгах. 

Скаржник  також  повідомив,  що  звернувся  до  технічного  відділу  ДГВПП 
"Зовнішторгвидав України" де також підтвердили, що такого бюлетеня немає.

Скаржник вважає, що Замовником було проведено торги з грубим порушенням вимог 
чинного законодавства, що призвело до того, що участь у торгах взяли лише "привілейовані" 
учасники.

Замовник з цього питання повідомив, що про публікацію оголошення про проведення 
процедури  закупівлі  № 327140,  відповідно до статті  10  Закону України  "Про здійснення 
держаних  закупівель"  (надалі  –  Закон),  свідчить  наявність  друкованого  інформаційного 
бюлетеня № 128/6 (730/6) від 16.11.2012.

Замовник  повідомив,  що  ним  вимагалось  надання  банківської  гарантій,  як 
забезпечення пропозиції конкурсних торгів. Учасниками було надано банківські гарантії із 
зазначенням номеру оголошення та бюлетеня, в якому воно було надруковано. Це свідчить 
про те, що про оприлюднення  оголошення  про проведення процедури закупівлі № 327140 
було відомо навіть працівникам банків (гарантії були надані не одним банком, а різними для 
різних  учасників),  які  несуть  відповідальність  за  видані  гарантії,  а  тому  повинні 
переконатись в достовірності наданої інформації Заявником на отримання гарантії.
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Зі слів Замовника,  усі  ці обставини свідчать про наявність бюлетеня на веб-порталі 
Уповноваженого органу.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
Відповідно  до  абзацу  другого  частини  першої  статті  10  Закону  замовник  для 

оприлюднення  на  веб-порталі  уповноваженого  органу  (що  здійснюється  безоплатно)  у 
порядку,  встановлено  цим  Законом,  надає  оголошення  про  проведення  процедури  
закупівлі  –  після  публікації  в  державному  офіційному  друкованому  виданні  з  питань 
державних закупівель, але не пізніш як за 30 днів до дня розкриття пропозицій конкурсних 
торгів або кваліфікаційних пропозицій, якщо цим Законом для окремих процедур закупівлі 
не встановлено інший строк.

У  відповідь  на  запит  Колегії  від  21.01.2013  №  20-29.3/09-154-дз  державне 
підприємство "Зовнішторгвидав України" листом від 31.01.2013 № 206/379/10 повідомило, 
що  Любомльським  професійним  ліцеєм  Управління  освіти  і  науки  Волинської 
облдержадміністрації до редакції інформаційного бюлетеня "Вісник державних закупівель" 
було  подано,  зокрема,  оголошення  про  проведення  відритих  торгів  на  закупівлю  
"код 10.10.1 – вугілля кам'яне – 700 т", що надруковано в інформаційному бюлетені "Вісник 
державних  закупівель"  №  128/6  (730/6)  від  16.11.2012  та  оприлюднене  на  веб-порталі 
Уповноваженого органу за № 327140. 

Замовник надав на розгляд Колегії, зокрема, такі документи:
- копію роздруківки  з Кабінету Замовника оголошення про заплановану закупівлю  

№ 327140 № 128/6 (730/6) від 16.11.2012;
- копію додаткового випуску № 128/6 (730/6) від 16.11.2012 інформаційного бюлетеня 

"Вісник  державних  закупівель",  в  якому  зазначено  оголошення  №  327140  (ПАЛ)  про 
проведення відкритих торгів на закупівлю "код 10.10.1 – вугілля кам'яне – 700 т".

Таким  чином,  Замовником  не  порушено  вимоги  абзацу  другого  частини  першої  
статті 10 Закону.

Отже, у Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги в цій частині.

Орган  оскарження  розглядає  скаргу  та  приймає  рішення  в  межах  отриманої  за 
скаргою інформації, виходячи з положень абзацу двадцять п'ятого частини четвертої статті 
18 Закону.

Наведені вище обставини свідчать про відсутність підстав для задоволення Скарги.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8, частиною четвертою 
статті  18  Закону  України  "Про  здійснення  державних  закупівель",  Постійно  діюча 
адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з  розгляду  скарг  про 
порушення законодавства у сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Відмовити  товариству  з  обмеженою  відповідальністю  Торговий  дім  "Світ  СР"  у 
задоволенні його скарги від 15.01.2013 № 1501/7.

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії                                                                        Л. КОЛІСНИК
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